
›Hrvatski ›Mobilnost Bicikl / pješke

Bicikl / pješke

Ako putujete pješice ili na kotačima, to se naziva nemotorizirani promet. Za kratke udaljenosti, većina ljudi uzima
bicikl ili hoda.

Informacije o nemotoriziranom prometu iz švicarske mobilnosti

Uzmite  za svakodnevno putovanje na posao ili idite na izlet s obitelji.

Kao biciklist sudjelujete u cestovnom prometu i morate se pridržavati prometnih pravila.

Za bicikle i  primjenjuju se opća prometna pravila.

Postoji dobno ograničenje za e-bicikle, a čak je i vozačka dozvola potrebna za brže.

Velo ( Švicarska riječ za bicikl)

Velo ( Švicarska riječ za bicikl)

Velo (= bicikl) i e-bicikl
 bicikl u prometu, tako da morate slijediti prometna pravila (npr. ograničenje brzine, prometni znakovi, pravila prava

puta).

 

Dobna pravila

Općenito, ne postoji dobno ograničenje za djecu.
Iznimka: na glavnim cestama djeca smiju voziti samo od 7. godine i to samo s jednom odraslom osobom.

Za e-bicikle minimalna dob u Švicarskoj je 14 godina (između 14 i 16 godina potrebna je vozačka  dozvola kategorije M).

Velo ( Švicarska riječ za bicikl)

Nosite kacigu

Ne postoji zahtjev za kacigu za bicikliste. Međutim, nošenje kacige ima smisla, jer štiti od ozbiljnih ozljeda glave.

Samo s e-biciklom koji ide 45 km / h i brže, morate nositi kacigu.

 

Svjetlo

Na svakom e-biciklu svjetlo se također mora uključiti tijekom dana.

Vodič BFU: Na cesti biciklom i e-biciklom  deutsch

Vodič BFU: Djeca na biciklu  deutsch

Električni skuter
Ista pravila vrijede i za električne skutere kao i za bicikle. 

Vodič BFU: E-skuter, e-skateboard i Co. Gdje i kako voziti?  deutsch

Pješice
Puno ljudi hoda jer je cestovna mreža sigurna za pješake. Većina ulica ima .  Na pješačkom prijelazu uvijek
imate pravo puta, osim kada semafor regulira promet.

Pješačke i pješačke staze nalaze se svugdje u Švicarskoj. Oni su označeni žutim putokazima.

Trottoir ( Švicarska riječ za pločnik)

Informativne pješačke staze u kantonu St.Gallen  deutsch
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https://www.hallo.sg.ch/hr.html
https://www.hallo.sg.ch/hr/mobilitaet.html
https://www.bfu.ch/de/dossiers/velo-und-e-bike
https://www.bfu.ch/de/ratgeber/kinder-auf-dem-velo
https://www.bfu.ch/de/ratgeber/e-trottinett-e-skateboard-co
https://www.sg-wanderwege.ch/
https://www.schweizmobil.ch/de/sommer.html
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